(O‘V:ﬂ.] ’[Tm SG/23/S
/A

0 Tavola 1
1 Tavola 2
2 Tavola 3

partid@Ericambio. it 08/05/2017 11:45:15 Page 1 of 7



O [ ﬂn Tavola 1
Pats

WP033

I KP901
I KCTVD

- KAT20

pani@ricamhiﬂ t 08/05/2017 11:45:15 Page 2 of 7



o=l

1

Tavola 1

Pos Codice Descrizione notes Prezzo (EUR)

0 AHO68 GRIGLIA PROT.VETRO PORTA CROM.

0 ALO11 VETRO PORTA F.MM.133X410 SP.5

(0] AL145 PIETRA 913X606X25 SG23+SG69

0 AL201 VETRO LAMPADA F.S2000+PJ+MF+DS

(0] AL218

(0] GA046 CAM.ANTIV.D.200 F.23-33(OM344A

0 HA4DRO COMPLESSO PORTA RUSTICA

(0] H4DSO0 COMPLESSO PORTA INOX

0 HATO4 IANGOLARE REG.MOLLA 4/8/5/10 TR

0 HAT66 PROTEZIONE LAMPADA (HATG67)

(0] HDMOO COMPL.MANIGLIA PORTA FORNI

0 HKTO1 BOCCOLA PERNO PORTA D.14X10X22

(0] HRTO3 VOLANTINO FISS.COPR.RUST(HAT43

(0] HRV10 C.PAN.DX F.M/H+F.GAS R S.HRT10

0 HSTO3 VOLANT.ST.FIS.COP.D19 CR.HAT43

(0] KASO1 RIBASSA CAMERA

0 KAT20

0 KCC10 ASSIEME CIELO CAMERA

(0] KCTVO ICOMPLESSIVO PANNELLO COMANDI

0 KCV10 CHIUSURA COPERCHIO

(0] KCV11 FASCIA SINISTRA COPERCHIO

(0] KG230 C.TEL.GRATA SG23+69-96-5-10-11

0 KKTV3 SOSTEGNO PORTA

(0] KP901 PANN.CHIUS.M.DX-SX 23/33 NERO

0 KRSVO ICOMPLESSIVO PANNELLO INFERIORE RUSTICQO

0 KRSV6 IASSIEME PANNELLO SUPERIORE RUSTICO

(0] KRTVO COMPLESSIVO PANNELLO SINISTRO RUSTICO

0 KSS00 COMPLESSIVO TRAVERSA SOPRA CAPPA INOX

(0] KSS06 IASSIEME PANNELLO SUPERIORE INOX

(0] KSSSO COMPLESSIVO PANNELLO INFERIORE INOX

0 KSTO1 PANN.SX 22-23-33S+DX GAS

(0] KVRSO ICOMPLESSIVO TRAVERSA SOPRA CAPPA
RUSTICA

(0] MDO049 MOLLA F.2.5-16 CM.48 FORNO

0 WPO033 SCHIENALE 69/66/SG22/23(NERO)

partidEricambio

08/05/2017 11:45:15

Page 3 of 7




O o Tavola 2
AN

=S A0 KIRLO, A0
GAO71 KR ﬁ\..t' AQT8 el
KTSS0 7 “"‘y.). T3 &g /0RO
G MAOS3 g 8 “Ze
. kTioa// L1103
GAOID
&7 GA020
% L GAZ33 GAZ73
J Ay 52 6A0I9 GA047
SRS, o 6A020 54048
SRR e 733
A Lo
- Z _ GAZ32
i KTTOS ~_ 64030
U v
] GAE)IQ/ @‘i} ;,\“\ AOS3 TKTT02 \“Ggom
s o \\lGAOSS
KATO2 KATO3 | \\”:a Aoeh
GAOS! |[GA049
\GAO3!
GAO30

partid@Ericambio. it 08/05/2017 11:45:15 Page 4 of 7



o=l

Il

Tavola 2

Pos Codice Descrizione notes Prezzo (EUR)
0 AL113 GUARNIZ.856X48X3 MM (6)23(8)33

0 AL114 GUARNIZIONE MM.80X48X3 F.GAS

(0] AL135 GUARN.STRISCIA 23-22(12)33(16)

0 GAO004 VENTURI D.12 int.D.25 est L=42

(0] GA006 TERMOC.M9X1 G.FIL.L=600 F.GAS

(0] GAO0O07 BRUCIATORE INTERACCENSIONE

0 GAO010 PORTAUGELLO M10

(0] GAO14 ELETTRODO C/STAFFA PIEG.OEM

0 GAO017 BOCCHETTONE M10x1 D. 6 (DADO PILOTA)
0 GAO018 BICONO PILOTA TUBO D.6

(0] GAO019 BOCC.M16X1,5 D.10 ENT-USC(DADO
0 GA020 BICONO D.10 n°4 SG22-23-33

(0] GA026 PIAST.FORATE BRUC.F.GAS NORTON
(0] GAO030 BOCC.M.20X1,5 D.10 F.GAS

0 GAO31 BICONO ENTRATA-USCITA D.10

(0] GA047 BOCCHETTONE M24x1,5 D. 16 (DADO)
0 GAO048 BICONO USCITA D.16 SG23-33

0 GA049 BOCC.M.28X1,5 D.20=DADO ENTRAT
(0] GAO50 BICONO ENTRATA D.20 SG23-33

0 GAO51 MANOPOLA D.70 NERA PERNO 10X8

(0] GAO053 RUBIN.GAS INF.CUCINE PEL 22S

(0] GAO058 RUBIN.CUCINE SUP.PEL 23S "O"

0 GAO071 BRUCIAT.SUOLA 900 SG23-33(0 51

(0] GAZ09 DADO ES.19X4 PORTA UG.Z(GA009)

0 GAZ32 NIPPLO RIDOTTO 1/2"G - DIAMETRO 10
0 GAZ33 NIPPLO R.1/2"M 16X1,5 Z(GA033)

(0] GAZ73 NIPPLO RIDOTTO 1/2"G - DIAMETRO 16
0 KATO2 STAFFA DI FERMO RUBINETTO

(0] KATO3 SUPPORTO STAFFA FERMA RUBINETTO
(0] KB611 ROMPIFIAMMA BRUCIATORI F.GAS

0 KB902 FASCIA CENTRALE BRUCIATORE

(0] KB903 SUPP.LAT.PIASTRINE 23(6)33(8)

0 KB909 BAND.FERMA VITI LAT.23(6)33(8)

0 KB910 BAND.FERMA VITI CENT.23(3)33(4

(0] KBV90 COMPLESSIVO CORPO BRUCIATORE

0 KTCSO IASS.TUBO RAMPA CIELO 22-23

(0] KTRLO IASSIEME RAMPA FORNO

(0] KTSSO IASSIEME RAMPA PLATEA

0 KTTO1 VENTURI GAS 22(3) 23(3) 33(4)

(0] KTTO2 TUBO ELETT.RAMPA UG.INF.CURV.

0 KTTO3 TUBO ELETTROV.RAMPA UG.SUP.22-

0 KTTO4 TUBO D.6 PILOTA SUP.22-23-33 L

(0] KTTOS5 TUBO D.6 PILOTA INF.22-23-33

0 MAO53 DADO M8X1 OTTONE CHIAVE DEL 10

partidEricambio

08/05/2017 11:45:15

Page 5 of 7




O e ﬂn Tavola 3
o

partid@Ericambio. it 08/05/2017 11:45:15 Page 6 of 7



o=l

1

Tavola 3

Pos Codice Descrizione notes Prezzo (EUR)

0 EBO18 ELETTROV.1 VIA B.PRESS.F.GAS

0 ED022 TERMOST.TQ60 0/500°FERMO 400°

(0] EDO023 TERMOST.DI SICURA+RIP.MANUALE

0 EF004 Interruttore bipolare

(0] EF023 DEVIAT.UNIP.NERO 16A LAMP.INT.

(0] EF048 PULSANTE ACCENS.CM-NA F.GAS

0 EHO21 GENERAT.AT.SR.4 OUT 220/240V

(0] EHO33 ITRASFORMATORE TOROIDALE T50W 230/12 +
RONDELLA

(0] ELO31 PORTA LAMPADA FORNO

0 ELO40 MICROLAMP.ALOG.GY6.35 12V 50 W

(0] EPO90 C.MORSETTIERA F.GAS 22-23-33

0 HAT23 STAFFA TERMOS. DI SICURA

0 HAT44 PROT.BULBO INT.CAM.1X382X57

(0] HAT59 STAFFA PORTALAMP.ALOGENA 1X167

0 KAO16 PROTEZ.ELETTR.22-23-33 1X250X3

(0] KATVO COMPLESSIVO CRUSCOTTO

(0] KS230 SCOCCA

partidEricambio

08/05/2017 11:45:15

Page 7 of 7




